11.новембар 1918.године Дан примирја у Првом светском рату

     Дан капитулације ( предаје ) Немачке у Првом светском рату је државни празник у Републици Србији који се обележава 11.новембра.Овај дан подсећа на дан када су , 11.новембра 1918.године у железничком вагону у Француској, силе Антанте потписале примирје са Немачком и тиме окончале Први светски рат. Овај државни празник у Републици Србији прославља се од 2012. године.
    Први светски рат је трајао од 1914-1918. године и био је највећи ратни сукоб у дотадашњој историји човечанства. У овом рату учествовала је и Краљевина Србија, на страни сила Антанте, где су јој друштво правиле Велика Британија, Русија и Француска.
     Током прве ратне године 1914. српска војска  је уз велике жртве однела значајне победе у биткама на Церу и Колубари. Црна Гора  је, солидаришући се са Србијом, објавила рат Аустро-Угарској и Немачкој и дала допринос борби против непријатеља.
Српска војска је током 1915. године издржала епидемију тифуса од кога је умрло 100000 људи па до повлачења преко албанских планина у сред зиме. Да би 1916. године доспела на грчко острво Крф, где је настала чувена песма ТАМО ДАЛЕКО.
 Када се опоравила на острву Крфу, српска војска је упућена на Солунски фронт који је успешно пробила и ослободила Србију 1918. године. 

     Србија се по окончању рата нашла међу државама победницама. Међутим, за то су биле поднете огромне жртве. Страдало је око 1 250 000 људи или 30% укупног броја предратног становништва. Сваки други мушкарац Србије старости између 17 и 60 година страдао је у рату. Око 500 000 деце је остало без родитеља, које је требало збринути. 

    Данас се сећамо свих оних који су страдали за ослобођење Србије у Првом светском рату.
     Као главни мотив за овај празник користи се цвет Наталијина рамонда, угрожена врста у Србији. Овај цвет је у ботаници познат и као цвет феникс. Углавном расте на истоку Србије, али и на планини Ниџе, чији је највиши врх Кајмакчалан, место славне битке у Првом светском рату где су се борили наши војници под командом војводе Живојина Мишића. Ову биљку је открио доктор Сава Петровић у околини Ниша још давне 1884. године.Овај цвет се чува у Ботаничкој башти у Београду.
