РЕПУБЛИКА СРБИЈА

АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА

ОПШТИНА БАЧ

Основна школа „Алекса Шантић“

Наш број: 459/2018-6
Дана, 26.новембра 2018.године

В   А   Ј   С   К   А


На основу члана 108.Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“ број 124/2012, 14/2015 и 68/2015, у даљем тексту: ЗЈН) и Извештаја Комисије за јавну набавку о стручној оцени набавке добара-пелет за огрев број 459/2018-5 од 26.11.2018.године,  директор Основне школе „Алекса Шантић“Вајска, д о н о с и





ОДЛУКУ О ДОДЕЛИ УГОВОРА

   У поступку јавне набавке мале вредности за јавну набавку добара:



НАБАВКА ОГРЕВНОГ ПЕЛЕТА-АГРО ПЕЛЕТИ И ДРВЕНИ ПЕЛЕТИ



   за потребе Основне школе „Алекса Шантић“ Вајска





Редни број у Плану ЈН: 1.1.2/2018

1.УГОВОР СЕ ДОДЕЉУЈЕ понуђачу: „MILI IMPORT“ из Оџака, улица 29.новембра број 3, понуда заведена код наручиоца под бројем 491/2018 од 22.11.2018.године у 09,50 часова.


2.Ову Одлуку објавити на порталу јавних набавки и на интернет страници наручиоца у року од три дана од дана доношења.




        О б р а з л о ж е њ е


Наручилац је дана, 06.11.2018.године донео Одлуку о покретању поступка јавне набавке мале вредности, број 459/2018 за јавну набавку добара: НАБАВКА ОГРЕВНОГ ПЕЛЕТА –АГРО ПЕЛЕТИ И ДРВЕНИ ПЕЛЕТ ЗА ПОТРЕБЕ ОСНОВНЕ ШКОЛЕ „АЛЕКСА ШАНТИЋ“ ВАЈСКА.


Ради спровођења овог поступка јавне набавке мале вредности образована је Комисија за јавну набавку број 491/2018-1 од 06.11.2018.године.


Позив за подношење понуда и конкурсна документација објављени су 14.11.2018.године на порталу јавних набавки и сајту наручиоца.


До истека рока за подношење понуда, односно до 22.11.2018.године до 10,оо часова, на адресу наручиоца пристигле су две понуде.


Након спроведеног поступка отварања понуда, Комисија за јавну набавку мале вредности, приступила је стручној оцени понуда и сачинила Извештај о истом.


У Извештају о стручној оцени понуда, број 459/2018-5 од 26.11.2018.године, констатовано је следеће:
1.Предмет јавне набавке

Предмет јавне набавке број 1.1.2/2018 је набавка добара: НАБАВКА ОГРЕВНОГ ПЕЛЕТА-АГРО ПЕЛЕТИ И ДРВЕНИ ПЕЛЕТИ за потребе ОСНОВНЕ ШКОЛЕ „АЛЕКСА ШАНТИЋ“ ВАЈСКА.


Назив и ознака из Општег речника набавки (ОРН):


09111400-горива на бази дрвета


Место извршења: Основна школа „Алекса Шантић“ Вајска, улица М.Тита број 33

2.Процењена вредност јавне набавке


Процењена вредност јавне набавке мале вредности износи укупно 1.841.667,00 динара без ПДВ-а.

3.Основни подаци о понуђачима


У поступку су учествовала укупно 2 понуђача:


1.Good Will- WG из Београда, улица Жоржа Клемансоа 19/IV, број под којим је понуда заведена 483/2018, дана 16.11.2018.године у 10,оо часова.

2.“Mili Import“ из Оџака, улица 29.новембра број 3, број под којим је понуда заведена 491/2018, дана 22.11.2018.године у 09,50 часова.

4.Подаци о одбијеним понудама


Као неприхватљива одбијена је следећа понуда:

1. Good Will- WG из Београда, улица Жоржа Клемансоа 19/IV, број под којим је понуда заведена 483/2018, дана 16.11.2018.године у 10,оо часова, укупна понуђена цена без ПДВ-а, 1.360.000,00 динара, односно 1.496.000,00 динара са ПДВ-ом. Понуда је одбијена из разлога што садржи недостатак, понуђач је у обрасцу структуре цене понудио само цену за дрвени пелет, а не и за Агро пелет, те је стога понуда технички неодговарајућа, јер понуђач не нуди сва тражена добра.
5.Критеријум за оцељивање понуде
    
Избор најповољније понуде ће се извршити применом критеријума „Најнижа понуђена цена“.
5/1. Елементи критеријума, односно начин на основу којих ће наручилац извршити доделу уговора у ситуацији када постоје две или више понуда са једнаким бројем пондера или истом понуђеном ценом
Уколико две или више понуда имају исту најнижу понуђену цену, као најповољнија биће изабрана понуда оног понуђача који је понудио краћи рок испоруке.

Уколико ни након примене горе наведеног резервног елемента критеријума није могуће донети одлуку о додели уговора, наручилац ће уговор доделити понуђачу који је понудио дужи рок плаћања.
Уколико ни након примене горе наведеног резервног елемента критеријума није могуће донети одлуку о додели уговора, наручилац ће уговор доделити понуђачу који буде извучен путем жреба. 

             Наручилац ће писмено обавестити све понуђаче који су поднели понуде о датуму када ће се одржати извлачење путем жреба. Жребом ће бити обухваћене само оне понуде које имају једнаку најнижу понуђену ценуи исти рок плаћања. Извлачење путем жреба наручилац ће извршити јавно, у присуству понуђача, и то тако што ће називе понуђача исписати на одвојеним папирима, који су исте величине и боје, те ће све те папире ставити у провидну кутију одакле ће извући само један папир. Понуђачу чији назив буде на извученом папиру ће бити додељен уговор. Понуђачима који не присуствују овом поступку, наручилац ће доставити записник извлачења путем жреба.
6.Ранг листа понуђача чије су понуде прихватљиве:


1.“ MILI IMPORT“ из Оџака, улица 29.новембра број 3, укупна понуђена цена без ПДВ-а, 1.823.810,00 динара.

7.Понуђач коме се додељује уговор


На основу стручне оцене понуда, Комисија констатује да је најповољнија и једина исправна понуда понуђача: „ MILI IMPORT“ из Оџака, улица 29.новембра број 3, број понуде 06/2018 од 19.11.2018.године, заведена код наручиоца под бројем 491/2018 од 22.11.2018.године у 09,50 часова, и предлаже наручиоцу да се овом понуђачу додели уговор.

Овлашћено лице Наручиоца прихватило је предлог Комисије те на основу овлашћења из члана 108. ЗЈН, донело одлуку као у диспозитиву.


Наручилац ће ову одлуку објавити на Порталу јавних набавки и на интернет страници наручиоца у року од 3 дана од дана доношења.

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ:

Против ове Одлуке понуђач може поднети захтев за заштиту права наручиоца, а копију истовремено доставља Републичкој комисији, у року од 5 дана од дана објављивања одлуке на Порталу јавних набавки.









Д И Р Е К Т О Р:








          Берић Александра

