Улога родитеља у наставном процесу

Баш као и у традиционалним окружењима за учење, улога родитеља у онлајн окружењу за учење је од изузетне важности. Родитељи су подршка својој деци у току наставног процеса, у било ком узрасту. Родитељ има виталну улогу у наставном процесу, као и начини на који охрабрује и подржава своју децу у току наставног процеса.

Како је ситуација у којој се тренутно налазимо потпуно нова и изазовна за све нас, потребно је да се у врло кратком периоду адаптирамо на све то. Свака нова ситуација захтева учење, а самим тим и грешке, и с обзиром на то не можемо имати спремне одговоре на све и готова решења за све. Пред нама и вама је процес, а најважније од свега је да овај процес заједно квалитетно организујемо у циљу напредовања сваког ученика. 

Која је улога родитеља у овом процесу онлајн наставе? Можда дефинисање овога делује конфузно, али није. Улога родитеља је врло јасна, и иста је као и кад смо у школској згради.  Решимо конфузију!

Родитељ је неко ко мора да буде конструктиван и оријентисан ка циљевима. А та усмереност мора бити објективна, позитивна и мотивишућа. 
Родитељ мора да развије самосталност код детета, у најширем смислу те речи. Најчешће родитељ преузима све дечије задатке и обавезе, под паролом да дете то не зна. Сврхаа учења и јесте учење онога што дете још увек не зна, али и пут и процес до тог сазнања. Учење непознатог препустите детету, када своје мисли и активности усмери на одређени проблем, наћи ће решење, сигурно. А и то је процес, и за то је потребно време. Родитељ који пружа претерану подршку у процесу учења ће одузети прилику свом детету да самостално учи и да доживи задовољство самосталним трудом и успехом. На нижим узрастима, подршка родитеља је већа и заступљенија, али родитељ исто тако мора да се прилагођава променљивим потребама свог растућег детета, а дете расте и сазрева сваки дан, у начину на који учи и како реагује у ситуацијама учења.
У тренутној ситуацији, улога родитеља је изразитија у комуникацији лицем у лице, али то никако не значи да родитељ треба да замени улогу наставника. Наставник је водећа снага у школском предмету, а родитељ је неко ко прати напредак свог детета из сваког предмета и пружа свом детету неопходну подршку. 

Сваком детету је родитељ најранији узор. Ако дете има узор у родитељу који је вредан, радан, марљив, врло брзо ће и само усвојити такве обрасце понашања. Ако родитељ има очекивања од свог детета у виду доброг школског успеха и прилагођеног и адекватног понашања и сам се мора доследно понашати тако. 

Родитељ и школа морају да пронађу равнотежу у комуникацији, која се базира на истом циљу, а то је свако дете појединачно. Родитељ и школа су најближи сарадници, и све што раде, раде за добробит детета. У основи сарадње мора бити поштовање и уважавање. Образовање није посао који треба једном да се одради, образовање је перманентан процес и само добрим темељима ће се обезбедити дугорочан успех. Темеље тог процеса поставља родитељ још у најранијој дететовој доби.

Онлајн учење се у овом контексту не разликује од школовања у школској згради. Без обзира на врсту наставе, интерекација и подршка родитеља усмерана ка детету је од непроцењиве важности. Ниједна школа не може да замени улогу родитеља, нити би то требала. Наставник ни у редовним условима не може да замени родитеља, нити би то требало. Родитељ је особа која контролише школовање само свог детета. Родитељ не контролише школовање туђе деце, нити контролише рад школе.

Онлајн учење је ставило пред родитеље задатак да помажу својој деци, да им буду подршка, да некад нешто објасне. Али то је и иначе задатак и улога родитеља, било да се ради о онлајн учењу, или о редовном школовању.

Сада је евидентније да су породице на окупу много више времена него што је то случај у редовним животним околностима. Искористите прилику и анализирајте понашање детета. Жањемо оно што посејемо, сад имате јединствену прилику у увид у дететово понашање, навике, и за евентуалне промене.

Како родитељ да помогне детету у онлајн настави:
· Обезбедите да дете има стални радни простор који је добро осветљен, проветрен, без ометајућих фактора које би ослабиле пажњу. Временом ће се код детета учврстити асоцијација на тај простор и учење.

· Побрините се да дете има распоред учења и рада. Дете не сме бити преоптерећено. Уколико и приметите преоптерећеност током извршавања школских обавеза, најпре разговарајте са дететом, сагледајте пар дана ситуацију, пронађите узрок и покушајте да решите проблем са дететом. Дете вам може рећи да наставници задају превише градива, али најчешће то није случај. Проблем је често у неадекватном искоришћавању времена за учење и извршавање школских обавеза.

· Када вас дете замоли да му нешто објасните или урадите за њега, користите реченицу – Ја то не знам. Дете ће вас засигурно гледати у чуду, али то може да вам буде систем који ће мотивисати дете да самостално истражи тему и да самостално нађе решење.

· Редовно пратите напредовање и постигнућа деце кроз есДневник и информишући се код предметног наставника и одељенског старешине. Претходно договорите термин за консултације са наставником или старешином.

· Редовно прослеђујте информације детету са група и платформи, али не радите за дете и уместо њега.
Важно је и да родитељи знају да нису сами. Увек имајте на уму да су наставници, педагог и директор ту за подршку сваком родитељу и сваком детету. Користити тај ресурс у договорено време са наставником, педагогом или директором.

